

Шкурелин Ю. В.

18/IV-87

ТРУД  
г. Москва

18 АПР 1987

## Увидим новый старый цирк

Когда же будет восстановлен знаменитый цирк в Москве, на Цветном бульваре? (Н. Лавров, Москва).

Отвечает народный артист СССР Ю. В. НИКУЛИН.

Это было 13 августа 1985 года. Со слезами на глазах мы прощались с нашим цирком на Цветном. Цирком, с манежа которого дарили ни с чем не сравнимую радость В. Лазаренко, В. и Ю. Дуровы, Карандаш, В. Филатов, Л. Енгибаров...

Здание цирка к тому времени обветшало, состарилось. Оно не могло больше жить.

И вот на днях подписан контракт с финским акционерным обществом «Полар», которое возведет нам новый дом. По-прежнему уютным будет зрительный зал. В нем, как и раньше, установят две тысячи кресел. Но куда просторнее, удобнее, комфортабельнее станут фойе для публики, помещения для артистов и животных. Естественно, цирк будет оснащен самой современной техникой.

Мы решили во что бы то ни стало сохранить старый фасад. Его обрамит огромная стеклянная рамка.

Контракт с «Полар» определяет сдачу нового здания под ключ через 23 месяца. Значит,

к осени 1989-го, когда будет отмечаться 70-летие советского цирка, и распахнутся его двери.

Началась подготовка его первой программы. Какой она будет? Это, естественно, секрет. А назвать ее хочу «Здравствуй, старый цирк!»